
PROVISIONAL ANSWER KEY

Paper: 051 - The Kerala Stamp Act and Rules
Date of Test 15-05-2025

Question1:-Fixation of Fair Value of land is vested in
�മി�െട ന�ായവില നി�യി��ത് ഇവരിൽ നി�ി�മാണ്
        A:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        B:-District Registrars
ജി�ാ രജി�ാർമാർ
        C:-Revenue Divisional Officers
റവന� ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർമാർ
        D:-Tahasildars
തഹസിൽദാർമാർ
        Correct Answer:- Option-C
Question2:-Deed of partnership attracts stamp duty of
പ�ാളി� േരഖ�് _________ �ാ�് ഡ��ി ഈടാ�ം.
        A:-Rs. 5,000/-
5,000/- �പ
        B:-Rs. 4,000/-
4,000/- �പ
        C:-Rs. 3,000/-
3,000/- �പ
        D:-Rs. 2,000/-
2,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question3:-Appointment of licenced stamp vendors to be made by
ആരാണ് ൈലസൻ�� �ാ�് െവ�ർമാെര നിയമി�ക?
        A:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        B:-District Treasury Officer
ജി�ാ �ഷറി ഓഫീസർ
        C:-District Registrar
ജി�ാ രജി�ാർ
        D:-District Committee
ജി�ാ ക�ി�ി
        Correct Answer:- Option-D
Question4:-Instrument chargeable with duty executed out of India may be stamped after it has first received in state of Kerala within
ഇ���് �റ�് ഡ��ി നട�ിലാ�� ഇൻ�െമൻറ്, ___________ മാസ�ി��ിൽ േകരള സം�ാന�് ആദ�മായി ലഭി�തിന് േശഷം �ാ�് െച�ാ��താണ്.
        A:-Four months
നാല് മാസം
        B:-Three months
��് മാസം
        C:-Two months
ര�് മാസം
        D:-One month
ഒ� മാസം
        Correct Answer:- Option-B
Question5:-A Partition Deed of 20 lakhs with separated share of Rs. 15 lakhs among friends attracts stamp duty of
����ൾ�ിടയിൽ 15 ല�ം �പ�െട �േത�ക വിഹിത�� 20 ല�ം �പ�െട പാർ�ീഷൻ ഡീഡിന് ___________ �ാ�് ഡ��ി ഈടാ�ം.
        A:-Rs. 90,000/-
90,000/- �പ
        B:-Rs. 75,000/-
75,000/- �പ
        C:-Rs. 2,250/-
2,250/- �പ
        D:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question6:-Awards relates to an amount of Rs. 3,000/- attracts stamp duty of
3,000/- �പ�മായി ബ�െ�� അവാർ�കൾ�് __________ �ാ�് ഡ��ി ഈടാ�ം.
        A:-Rs. 50/-
50/- �പ
        B:-Rs. 100/-
100/- �പ
        C:-Rs. 200/-
200/- �പ
        D:-Rs. 500/-
500/- �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question7:-Power to determine the number of stamp vendors required to in an area is invested in
ഒ� �േദശ�് ആവശ�മായ �ാ�് െവ�ർമാ�െട എ�ം നിർ�യി�ാ�� അധികാരം ആർ�ാണ്?
        A:-District Registrar
ജി�ാ രജി�ാർ
        B:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        C:-Government
സർ�ാർ
        D:-District Treasury Officer
ജി�ാ �ഷറി ഓഫീസർ
        Correct Answer:- Option-C
Question8:-Impounding of documents could not be done by
_____________ന് േരഖകൾ പിടിെ���ാൻ കഴിയി�.
        A:-Sub Registrar
സബ് രജി�ാർ
        B:-Tahasildars
തഹസിൽദാർമാർ
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        C:-Revenue Divisional Officer
റവന� ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ
        D:-Superintendent of Police
േപാലീസ് ���്
        Correct Answer:- Option-D
Question9:-Licenced stamp vendors shall sell the stamps
ൈലസൻ�� �ാ�് െവ�ർമാർ �ാ�കൾ ____________ വിൽ�ണം.
        A:-At his office and residence only
അേ�ഹ�ിൻെറ ഓഫീസി�ം വസതിയി�ം മാ�ം
        B:-At his office and near the Government office he desires
അേ�ഹ�ിൻെറ ഓഫീസി�ം അേ�ഹം ആ�ഹി�� സർ�ാർ ഓഫീസിന��ം
        C:-Anywhere he desires
അേ�ഹം ആ�ഹി�� എവിെട�ം
        D:-At his office only
അേ�ഹ�ിൻെറ ഓഫീസിൽ മാ�ം
        Correct Answer:- Option-D
Question10:-Stamp duty for further charge shall be borne by
��തൽ ചാർജി�� �ാ�് ഡ��ി __________ വഹി�ണം.
        A:-Presentant
അവതാരകൻ
        B:-Claimant
അവകാശവാദി
        C:-Executant
നിർ�ഹകൻ
        D:-Claimant and executant
അവകാശവാദി�ം നിർ�ഹക�ം
        Correct Answer:- Option-C
Question11:-Fee for adjudication as to proper stamp is
ശരിയായ �ാ�് സംബ�ി� വിധി നിർ�യ�ി�� ഫീസ്
        A:-Rs. 10
10 �പ
        B:-Rs. 25
25 �പ
        C:-Rs. 50
50 �പ
        D:-Rs. 100
100 �പ
        Correct Answer:- Option-C
Question12:-Appeal against orders of undervaluation by collector shall be presented before
കള��െട വില�റ�� ഉ�ര�കൾെ�തിരായ അ�ീൽ __________ ��ാെക സമർ�ിേ��താണ്.
        A:-Munsiff's court
�ൻസിഫ് േകാടതി
        B:-District Court
ജി�ാ േകാടതി
        C:-Magistrate Court
മജിേ��് േകാടതി
        D:-High Court
ൈഹേ�ാടതി
        Correct Answer:- Option-B
Question13:-Security bond securing for Rs. 25,000/- attracts stamp duty of
25,000/- �പ�� െസക�രി�ി േബാ�ിന് ________ �ാ�് ഡ��ി ഈടാ�ം.
        A:-Rs. 1,000
1,000 �പ
        B:-Rs. 500
500 �പ
        C:-Rs. 250
250 �പ
        D:-Rs. 100
100 �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question14:-Counter part or duplicate of a duty stamp deed as Rs. 400/- stamp paper attracts stamp duty of
400/- �പ�െട �ാ�് േപ�റിൻെറ ഡ��ി �ാ�് ഡീഡിൻെറ കൗ�ർ പാർ�് അെ��ിൽ പകർ�ിന് _______ �ാ�് ഡ��ി ഈടാ�ം.
        A:-Rs. 400/-
400/- �പ
        B:-Rs. 500/-
500/- �പ
        C:-Rs. 100/-
100/- �പ
        D:-Rs. 250/-
250/- �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question15:-Stamp duty to be levied for a certified copy of a Registered Will shall be
രജി�ർ െച� വിൽപ��ിൻെറ സാ��െ���ിയ പകർ�ിന് ഈടാേ�� �ാ�് ഡ��ി
        A:-Rs. 50/-
50/- �പ
        B:-Rs. 20/-
20/- �പ
        C:-Rs. 10/-
10/- �പ
        D:-Nil
ഇ�
        Correct Answer:- Option-A
Question16:-Amount of security to be furnished by the store keeper of Central Depot is
െസൻ�ൽ ഡിേ�ായിെല േ�ാർ കീ�ർ നൽേക� െസക�രി�ി �ക
        A:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        B:-Rs. 500/-
500/- �പ
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        C:-Rs. 250/-
250/- �പ
        D:-Rs. 100/-
100/- �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question17:-Monthly abstract in form No VII shall be submitted to the Superintendent of stamps on or before ___________ of the next month.
േഫാം ന�ർ VIIെല �തിമാസ സം�ഹം അ�� മാസം ___________ �േ�ാ അെ��ിൽ അതി��േ�ാ �ാ�് ���ിന് സമർ�ിേ��താണ്.
        A:-2nd
2ന്
        B:-5th
5ന്
        C:-6th
6ന്
        D:-10th
10ന്
        Correct Answer:- Option-C
Question18:-Which section deals with the allowance for misused stamps in KSA 1959?
െകഎസ്എ 1959-ൽ ��പേയാഗം െച� �ാ�കൾ�� അലവൻസ് ൈകകാര�ം െച�� വിഭാഗം ഏതാണ്?
        A:-Section  47
െസ�ൻ 47
        B:-Section  48
െസ�ൻ 48
        C:-Section  49
െസ�ൻ 49
        D:-Section 50
െസ�ൻ 50
        Correct Answer:- Option-D
Question19:-Ratification of previously registered deed is not possible for
��് രജി�ർ െച� ഡീഡിൻെറ �ിരീകരണം __________ൻെറ കാര��ിൽ സാധ�മ�.
        A:-A lease deed
ഒ� ലീസ് ഡീഡ്
        B:-A sale deed
ഒ� െസയിൽ ഡീഡ്
        C:-A settlement deed
ഒ� െസ�ിൽെമൻറ് ഡീഡ്
        D:-A mortgage deed
ഒ� േമാർ�്േഗജ് ഡീഡ്
        Correct Answer:- Option-A
Question20:-A reference under sub section (1) of section 45B form a Registering Officer shall accompanied by a statement in
രജി�ിംഗ് ഓഫീസറിൽ നി�� െസ�ൻ 45Bയിെല ഉപവ��് (1) �കാര�� ഒ� റഫറൻസിെനാ�ം ____________െല ഒ� ��ാവന�ം ഉ�ായിരി�ണം.
        A:-Form I
േഫാം I
        B:-Form IA
േഫാം IA
        C:-Form II
േഫാം II
        D:-Form IIA
േഫാം IIA
        Correct Answer:- Option-B
Question21:-The District Committee as per Rule 35 of the Kerala Manufacture and Sale of Stamp Rules 1960 consists of
േകരള �ാ�് നിർ�ാണ�ം വിൽ�ന�ം നിയമ�ൾ 1960െല ച�ം 35 �കാര�� ജി�ാ ക�ി�ിയിൽ ____________ ഉൾെ���.
        A:-District Collector, RDO, District Treasury Officers
ജി�ാ കള�ർ, ആർഡിഒ, ജി�ാ �ഷറി ഓഫീസർമാർ
        B:-District Registrar (General), RDO, District Collector
ജി�ാ രജി�ാർ (ജനറൽ), ആർഡിഒ, ജി�ാ കള�ർ
        C:-District Register (General), District Collector, District Treasury Officer
ജി�ാ രജി�ർ (ജനറൽ), ജി�ാ കള�ർ, ജി�ാ �ഷറി ഓഫീസർ
        D:-District Collector, RDO, District-Registrar (General)
ജി�ാ കള�ർ, ആർഡിഒ, ജി�ാ-രജി�ാർ (ജനറൽ)
        Correct Answer:- Option-C
Question22:-The Authority for renewal of stamp vendor licence shall vest with the
�ാ�് െവ�ർ ൈലസൻസ് ����തി�� അധികാരം ഇവരിൽ നി�ി�മായിരി�ം
        A:-District Registrar (General)
ജി�ാ രജി�ാർ (ജനറൽ)
        B:-District Registrar (Audit)
ജി�ാ രജി�ാർ (ഓഡി�്)
        C:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        D:-District Treasury Officer
ജി�ാ �ഷറി ഓഫീസർ
        Correct Answer:- Option-D
Question23:-The stamp duty required for the certificate of enrollment in the roll of advocates prepared and maintained by the State Bar Council
under the Advocates Act 1961
അഡ�േ��്സ് ആ�് 1961 �കാരം സം�ാന ബാർ കൗൺസിൽ ത�ാറാ�ി പരിപാലി�� അഭിഭാഷക പ�ികയിൽ േപര് േചർ��തി�� സർ�ിഫി��ിന് ആവശ�മായ �ാ�് ഡ��ി
        A:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        B:-Rs. 750/-
750/- �പ
        C:-Rs. 500/-
500/- �പ
        D:-Rs. 250/-
250/- �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question24:-Stamp duty required for surrender of lease before the expiry of lease period
പാ��ാലാവധി അവസാനി��തിന് ��് പാ��രാർ സമർ�ി��തിന് ആവശ�മായ �ാ�് ഡ��ി
        A:-Rs. 500/-
500/- �പ
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        B:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        C:-Rs. 2,000/-
2,000/- �പ
        D:-Rs. 5,000/-
5,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question25:-Any note whereby any money is acknowledged to have been received is a
പണം ലഭി�തായി അംഗീകരി�� ഏെതാ� േനാ�ം ഒ� __________ ആണ്.
        A:-Promissory note
േ�ാമിസറി േനാ�്
        B:-Cheque
െച�്
        C:-Receipt
രസീത്
        D:-Demand Draft
ഡിമാൻഡ് �ാ�്
        Correct Answer:- Option-C
Question26:-Sale Deed in favour of father of a person required a stamp duty of ________ of the value of the property.
ഒ� വ��ി�െട പിതാവിൻെറ േപരി�� വിൽ�ന േരഖ�് വ�വിൻെറ �ല��ിൻെറ ________ �ാ�് ഡ��ിയായി ആവശ�മാ��.
        A:-Rs. 1,000
1,000 �പ
        B:-0.1%
0.1%
        C:-0.2%
0.2%
        D:-8%
8%
        Correct Answer:- Option-D
Question27:-Which section in the Indian Stamp Act 1899 deals with the cancellation of adhesive stamps?
1899െല ഇ��ൻ �ാ�് ആ�ിെല ഏത് വ��ാണ് പശ �ാ�കൾ റ�ാ��ത് സംബ�ി�് �തിപാദി��ത്?
        A:-Section 12
െസ�ൻ 12
        B:-Section 13
െസ�ൻ 13
        C:-Section 62
െസ�ൻ 62
        D:-Section 63
െസ�ൻ 63
        Correct Answer:- Option-A
Question28:-Any mark, seal or endorsement by any agency or person duly authorised by the State Government for the purpose of duty chargeable
under Indian Stamp Act is
__________ എ�ത് ഇ��ൻ �ാ�് ആ�ിന് കീഴിൽ ഡ��ി ഈടാ��തിനായി സം�ാന സർ�ാർ യഥാവിധി അധികാരെ���ിയ ഏെത�ി�ം ഏജൻസി�െടേയാ വ��ി�െടേയാ ഏെത�ി�ം
മാർ�്, സീൽ അെ��ിൽ എൻേഡാഴ്സ്െമൻറ് ആണ്.
        A:-Bond
േബാ�്
        B:-Stamp
�ാ�്
        C:-Gift
സ�ാനം
        D:-Receipt
രസീത്
        Correct Answer:- Option-B
Question29:-Which section deals with instrument unduly stamped by accident?
അബ��ിൽ അനാവശ�മായി �ാ�് െച� ഉപകരണെ� ഏത് വിഭാഗമാണ് ൈകകാര�ം െച��ത്?
        A:-Section 30
െസ�ൻ 30
        B:-Section 35
െസ�ൻ 35
        C:-Section 40
െസ�ൻ 40
        D:-Section 45
െസ�ൻ 45
        Correct Answer:- Option-C
Question30:-The Kerala Stamp Act came into force on
േകരള �ാ�് ആ�് നിലവിൽ വ�ത്
        A:-17.08.1958
17.08.1958
        B:-22.09.1959
22.09.1959
        C:-01.12.1959
01.12.1959
        D:-01.09.1960
01.09.1960
        Correct Answer:- Option-D
Question31:-Under _________ of the Kerala Stamp Rules the stamps purchased in Kerala State alone shall be used for instruments executed within
the State and chargeable with duty under the Act.
േകരള �ാ�് നിയമ��െട _________ �കാരം േകരള സം�ാന�് വാ�ിയ �ാ�കൾ മാ�േമ സം�ാന�ി��ിൽ നട�ിലാ�� ഉപകരണ�ൾ�് ഉപേയാഗി�ാ�, �ടാെത ആ�ിന്
കീഴിൽ ഡ��ി ഈടാ�ക�ം േവണം.
        A:-Rule 2
�ൾ 2
        B:-Rule 3(1)
�ൾ 3(1)
        C:-Rule 4(c)
�ൾ 4(c)
        D:-Rule 5(b)
�ൾ 5(b)
        Correct Answer:- Option-C
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Question32:-Any instrument whereby co-owners of any property divide or agree to divide such property in severalty is
ഏെത�ി�ം സ��ിൻെറ സഹ ഉടമകൾ അ�രം സ��് പലതായി വിഭജി�കേയാ വിഭജി�ാൻ സ�തി�കേയാ െച�� ഏെതാ� �മാണ�ം __________ ആണ്.
        A:-Will
വിൽപ�ം
        B:-Partition
പാർ�ീഷൻ
        C:-Settlement
െസ�ിൽെമൻറ്
        D:-Gift
സ�ാനം
        Correct Answer:- Option-B
Question33:-Any instrument recording an adoption required a stamp duty of
ദെ���ൽ േരഖെ���� ഏെതാ� ഉപകരണ�ി�ം __________ �ാ�് ഡ��ി ആവശ�മാണ്.
        A:-Rs. 250/-
250/- �പ
        B:-Rs. 500/-
500/- �പ
        C:-Rs. 750/-
750/- �പ
        D:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question34:-Any vendor shall knowingly make false entry in his register shall be liable to a fine not exceeding
ഏെതാ� വിൽ�ന�ാര�ം അറി�െകാ�് തൻെറ രജി�റിൽ െത�ായ എൻ�ി നൽകിയാൽ ____________ൽ �ടാ� പിഴ ഈടാ�ം.
        A:-Rs. 1,500/-
1,500/- �പ
        B:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        C:-Rs. 500/-
500/- �പ
        D:-Rs. 250/-
250/- �പ
        Correct Answer:- Option-C
Question35:-Fair value of land means the fair value of land fixed under section
�മി�െട ന�ായവില എ�ാൽ ____________ വ��് �കാരം നി�യി�ി�� �മി�െട ന�ായവില എ�ാണ് അർ�മാ��ത്.
        A:-Section 27A
െസ�ൻ 27A
        B:-Section28A
െസ�ൻ 28A
        C:-Section 27B
െസ�ൻ 27B
        D:-Section 28B
െസ�ൻ 28B
        Correct Answer:- Option-B
Question36:-Any non-testamentary disposition in writing of immovable property made in consideration of marriage is a
വിവാഹ�മായി ബ�െ��് ഉ�ാ�ിയ �ാവര വ���െട േരഖാ�ല�� ഏെത�ി�ം േനാൺ-െട�െമൻററി ഡിേ�ാസിഷൻ ____________ ആണ്.
        A:-Settlement
െസ�ിൽെമൻറ്
        B:-Will
വിൽപ�ം
        C:-Exchange
എ�്േച�്
        D:-Release
റിലീസ്
        Correct Answer:- Option-A
Question37:-Which section in the Kerala Stamp Act deals with the time of stamping instrument?
േകരള �ാ�് ആ�ിെല ഏത് വ��ാണ് �ാ�ിംഗ് ഉപകരണ�ിൻെറ സമയെ��റി�് �തിപാദി��ത്?
        A:-Section 14
െസ�ൻ 14
        B:-Section  15
െസ�ൻ 15
        C:-Section  16
െസ�ൻ 16
        D:-Section 17
െസ�ൻ 17
        Correct Answer:- Option-D
Question38:-Stamp duty liable to be paid by the _________ on a sale certificate issued by the recovery officer attached to the Debts-Recovery
Tribunal.
കടം-റി�വറി ൈ�ബ�ണലിൽ അ�ാ�് െച�ി�� റി�വറി ഓഫീസർ നൽ�� വിൽ�ന സർ�ിഫി��ിന് _________ �ാ�് ഡ��ി അട�ാൻ ബാധ�ത��്.
        A:-Executant
എ�ിക��ൻറ്
        B:-Presentant
അവതാരകൻ
        C:-Purchaser
വാ��യാൾ
        D:-Tribunal
ൈ�ബ�ണൽ
        Correct Answer:- Option-C
Question39:-All sales made by the stamp vendor shall be entered in registers
�ാ�് െവ�ർ നട�� എ�ാ വിൽ�നക�ം __________ രജി��കളിൽ േരഖെ���ണം.
        A:-II and III
II ഉം III ഉം
        B:-III and IV
III ഉം IV ഉം
        C:-IV and V
IV ഉം V ഉം
        D:-V and VI
V ഉം VI ഉം
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        Correct Answer:- Option-B
Question40:-A man decides to give his landed property to a Temple. He prepared a document styled as Gift and presented before the Sub Registrar.
The Stamp Duty required is
ഒരാൾ തൻെറ �മി�� സ��് ഒ� േ���ിന് നൽകാൻ തീ�മാനി��. അേ�ഹം ഒ� സ�ാന േരഖ ത�ാറാ�ി സബ് രജി�ാ�െട ��ാെക ഹാജരാ�ി. ആവശ�മായ �ാ�് ഡ��ി
        A:-4 rupees for every Rs. 100 of the value set forth in document
�മാണ�ിൽ പറ�ിരി�� �ല��ിൻെറ ഓേരാ 100 �പ�ം 4 �പ
        B:-5 rupees for every Rs. 100 of the value set forth in document
�മാണ�ിൽ പറ�ിരി�� �ല��ിൻെറ ഓേരാ 100 �പ�ം 5 �പ
        C:-6 rupees for every Rs. 100 of the value set forth in document
�മാണ�ിൽ പറ�ിരി�� �ല��ിൻെറ ഓേരാ 100 �പ�ം 6 �പ
        D:-8 rupees for every Rs. 100 of the value set forth in document
�മാണ�ിൽ പറ�ിരി�� �ല��ിൻെറ ഓേരാ 100 �പ�ം 8 �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question41:-What is the stamp duty required to be paid for a simple mortgage? Amount Rs. 5,00,000/-, period 2 years, interest as per rules.
ഒ� ലളിതമായ േമാർ�്േഗജിന് അടേ�� �ാ�് ഡ��ി എ�ാണ്? �ക 5,00,000/- �പ, കാലയളവ് 2 വർഷം, പലിശ നിയമ�ൾ അ�സരി�.്
        A:-Rs. 10,000/-
10,000/- �പ
        B:-Rs. 25,000/-
25,000/- �പ
        C:-Rs. 40,000/-
40,000/- �പ
        D:-Rs. 50,000/-
50,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question42:-District collector Thiruvananthapuram accepted an application for adjudication of an instrument transferring immovable property
situated in Kollam
െകാ��് �ിതി െച�� �ാവര വ��ൾ ൈകമാ�ം െച�� ഒ� ഉപകരണ�ിൻെറ അഡ്�ഡിേ�ഷനായി തി�വന��രം ജി�ാ കള�ർ അേപ� സ�ീകരി�
        A:-Not in order
�മ�ില�
        B:-Partially not in order
ഭാഗികമായി �മ�ില�
        C:-In order
�മ�ിലാണ്
        D:-Partially in order
ഭാഗികമായി �മ�ിലാണ്
        Correct Answer:- Option-C
Question43:-The time limit for collector to initiate Suo Motu proceedings against a document undervalued from the date of its registration is
രജിേ�ഷൻ തീയതി �തൽ �ല�ം �റ� ഒ� േരഖയ്െ�തിെര സ�േമധയാ നടപടികൾ ആരംഭി�ാൻ കള�ർ�് അ�വദി�� സമയപരിധി
        A:-2 years
2 വർഷം
        B:-3 years
3 വർഷം
        C:-4 years
4 വർഷം
        D:-5 years
5 വർഷം
        Correct Answer:- Option-D
Question44:-Stamp duty required for an affidavit including an affirmation is
�ിരീകരണം ഉൾെ�െട�� അഫിഡവി�ിന് ആവശ�മായ �ാ�് ഡ��ി
        A:-Rs. 25/-
25/- �പ
        B:-Rs. 50/-
50/- �പ
        C:-Rs. 100/-
100/- �പ
        D:-Rs. 200/-
200/- �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question45:-Who is in charge of the administration of stamp depots in the State of Kerala?
േകരള സം�ാനെ� �ാ�് ഡിേ�ാക�െട ഭരണനിർ�ഹണ�ിൻെറ �മതല ആർ�ാണ്?
        A:-Secretary Taxes Department
നി�തി വ��് െസ��റി
        B:-Director of Treasuries
�ഷറീസ് ഡയറ�ർ
        C:-Commissioner Land Revenue
ലാൻഡ് റവന� ക�ീഷണർ
        D:-Secretary Finance Department
ധനകാര� വ��് െസ��റി
        Correct Answer:- Option-C
Question46:-The Ex-Officio Stamp Vendors are allowed a discount of
എ�്-ഒഫീേഷ�ാ �ാ�് െവ�ർമാർ�് അ�വദി�ിരി�� കിഴിവ്
        A:-2.5%
2.5%
        B:-2%
2%
        C:-1%
1%
        D:-No discount
കിഴിവ് ഇ�
        Correct Answer:- Option-D
Question47:-Who shall be borne the stamp duty of Bill of Exchange?
എ�്േച�് ബി�ിൻെറ �ാ�് ഡ��ി ആരാണ് വഹിേ��ത്?
        A:-Executant
എ�ിക��ൻറ്
        B:-Claimant
െ�യിമൻറ്
        C:-Presentant
അവതാരകൻ
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        D:-Executant and Claimant
എ�ിക��ൻ�ം െ�യിമൻ�ം
        Correct Answer:- Option-A
Question48:-Customs bond or Central Excise bond may be stamped with
ക�ംസ് േബാ�ിേലാ െസൻ�ൽ എൈ�സ് േബാ�ിേലാ __________ പതിേ��ാം.
        A:-Impressed stamp
ഇം�സ്ഡ് �ാ�്
        B:-Adhesive stamp
പശ �ാ�്
        C:-Judicial stamp
�ഡീഷ�ൽ �ാ�്
        D:-Postal stamp
േപാ�ൽ �ാ�്
        Correct Answer:- Option-B
Question49:-When several persons execute an instrument at different time duty is chargeable at the time of
ഒ� ഉപകരണം വ�ത�� സമയ�ളിൽ നിരവധി േപർ നിർ�ഹി�േ�ാൾ, __________ സമയ�് ഡ��ി ഈടാ�ം.
        A:-Last person executes
അവസാന വ��ി എ�ിക��് െച��
        B:-First executes
ആദ�െ� ആൾ എ�ിക��് െച��
        C:-Each and every time a person executes
ഒ� വ��ി എ�ിക��് െച�� ഓേരാ തവണ�ം
        D:-None of these
ഇവെയാ�ം ഇ�
        Correct Answer:- Option-B
Question50:-Where in an instrument of partition two smaller shares separated from the largest share, Stamp duty should be assessed on
ഒ� വിഭജന േരഖയിൽ, ഏ��ം വലിയ ഓഹരിയിൽ നി�് ര�് െചറിയ ഓഹരികൾ േവർതിരി�� സാഹചര��ിൽ, ____________ന് �ാ�് ഡ��ി കണ�ാ�ണം.
        A:-Total value of all three shares
��് ഓഹരിക�െട�ം ആെക �ല�ം
        B:-Any of the share
ഏെത�ി�ം ഓഹരി
        C:-The value of two smaller shares
ര�് െചറിയ ഓഹരിക�െട �ല�ം
        D:-Largest share
ഏ��ം വലിയ ഓഹരി
        Correct Answer:- Option-C
Question51:-District Registrar when acting under Section 31 of the Kerala Stamp Act as Collector, feels a doubt as to the proper duty to be levied,
refer to
േകരള �ാ�് ആ�ിെല െസ�ൻ 31 �കാരം കള�റായി �വർ�ി�േ�ാൾ ജി�ാ രജി�ാർ ഈടാേ�� ശരിയായ തീ�വെയ�റി�് സംശയം േതാ�കയാെണ�ിൽ, ആെര സമീപി�ണം?
        A:-Inspector General of Registration
ഇൻെ��ർ ജനറൽ ഓഫ് രജിേ�ഷൻ
        B:-Deputy Inspector General of Registration
െഡപ��ി ഇൻെ��ർ ജനറൽ ഓഫ് രജിേ�ഷൻ
        C:-Commissioner Land Revenue
ക�ീഷണർ ലാൻഡ് റവന�
        D:-Secretary Taxes Department
നി�തി വ��് െസ��റി
        Correct Answer:- Option-C
Question52:-Consideration paid in addition to rent in a lease is called
ഒ� പാ��രാറിൽ വാടക�് �റേമ നൽ�� പരിഗണനെയ ഇ�െന വിളി��
        A:-Advance
അഡ�ാൻസ്
        B:-Fine
പിഴ
        C:-Security amount
�ര�ാ �ക
        D:-Premium
�ീമിയം
        Correct Answer:- Option-D
Question53:-Stamp duty required for dissolution of partnership deed is
പ�ാളി� കരാർ പിരി�വി��തിന് ആവശ�മായ �ാ�് ഡ��ി
        A:-Rs. 5,000/-
5,000/- �പ
        B:-Rs. 3,000/-
3,000/- �പ
        C:-Rs. 2,000/-
2,000/- �പ
        D:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-D
Question54:-If the fair value of Land has been modified by the Collector, he shall published it in official Gazette in
�മി�െട ന�ായവിലയിൽ കള�ർ മാ�ം വ��ിയി�െ��ിൽ, അേ�ഹം അത് __________ൽ ഔേദ�ാഗിക ഗസ�ിൽ �സി�ീകരിേ��താണ്.
        A:-Form C
േഫാം C
        B:-Form B
േഫാം B
        C:-Form A
േഫാം A
        D:-Form IA
േഫാം IA
        Correct Answer:- Option-A
Question55:-A review petition may be presented to the Collector within _________ from the date of publication of fair value.
ന�ായവില �സി�ീകരി� തീയതി �തൽ _________��ിൽ കള�ർ�് ഒ� �നഃപരിേശാധനാ ഹർജി സമർ�ി�ാ��താണ്.
        A:-1 year
1 വർഷം
        B:-6 months
6 മാസം
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        C:-3 months
3 മാസം
        D:-1 month
1 മാസം
        Correct Answer:- Option-A
Question56:-Notarial instruments shall be stamped with
േനാ�റി ഉപകരണ�ൾ ___________ ഉപേയാഗി�് �ാ�് െച�ണം.
        A:-Judicial stamp
�ഡീഷ�ൽ �ാ�്
        B:-Adhesive stamp
പശ �ാ�്
        C:-Impressed stamp
ഇം�സ് െച� �ാ�്
        D:-All of these
ഇവെയ�ാം
        Correct Answer:- Option-B
Question57:-Which section of the Kerala Stamp Act deals with application of the Indian Stamp Act in the State of Kerala?
േകരള �ാ�് ആ�ിെല ഏത് വ��ാണ് േകരള സം�ാന�് ഇ��ൻ �ാ�് ആ�ിൻെറ �േയാഗ�മായി ബ�െ��ിരി��ത്?
        A:-Section 12
െസ�ൻ 12
        B:-Section 27
െസ�ൻ 27
        C:-Section 72
െസ�ൻ 72
        D:-Section 73
െസ�ൻ 73
        Correct Answer:- Option-C
Question58:-A document in which a co-owner relinquishes his rights is called
ഒ� സഹ ഉടമ തൻെറ അവകാശ�ൾ ഉേപ�ി�� ഒ� േരഖെയ __________ എ�് വിളി��.
        A:-Partition
പാർ�ീഷൻ
        B:-Settlement
െസ�ിൽെമൻറ്
        C:-Reconveyance
റീകൺവിയൻസ്
        D:-Release
റിലീസ്
        Correct Answer:- Option-D
Question59:-X exchanged his property with Y, Property of X valued 10 Lakhs and that of Y values 12 lakhs. Compute the stamp duty
X തൻെറ സ��് Y�മായി മാ�ി, Xൻെറ സ��ിന് 10 ല�ം �പ�ം Y�െട സ��ിന് 12 ല�ം �പ�ം വിലവ�ം. �ാ�് ഡ��ി കണ�ാ�ക.
        A:-Rs. 96,000/-
96,000/- �പ
        B:-Rs. 80,000/-
80,000/- �പ
        C:-Rs. 1,76,000/-
1,76,000/- �പ
        D:-Rs. 1,10,000/-
1,10,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question60:-Stamp duty to be levied for a cancellation deed is
റ�ാ�ൽ ഡീഡിന് ഈടാേ�� �ാ�് ഡ��ി
        A:-Rs. 1,000/-
1,000 �പ
        B:-Rs. 500/-
500 �പ
        C:-Rs. 250/-
250 �പ
        D:-Rs. 100/-
100 �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question61:-The provision to refer a case to High court under Kerala Stamp Act 1959
1959െല േകരള �ാ�് ആ�് �കാരം ഒ� േകസ് ൈഹേ�ാടതിയിേല�് റഫർ െച��തി�� വ�വ�
        A:-Section 45
െസ�ൻ 45
        B:-Section 50
െസ�ൻ 50
        C:-Section 55
െസ�ൻ 55
        D:-Section 60
െസ�ൻ 60
        Correct Answer:- Option-C
Question62:-An instrument empowering a specified person to act for and in the name of the person executing it is
ഒ� നിർ�ി� വ��ി�് അത് നട�ിലാ�� വ��ി�െട േപരി�ം, അയാൾ�േവ�ി�ം �വർ�ി�ാൻ അധികാരം നൽ�� ഒ� ഉപകരണം
        A:-Agreement
കരാർ
        B:-Exchange
എ�്േച�്
        C:-Promissory note
േ�ാമിസറി േനാ�്
        D:-Power of Attorney
പവർ ഓഫ് അേ�ാർണി
        Correct Answer:- Option-D
Question63:-Power to make rules is vested in Government-vide
നിയമ�ൾ നിർ�ി�ാ�� അധികാരം സർ�ാരിൽ നി�ി�മാണ് __________  �കാരം.
        A:-Section 15 of KSA
KSA�െട െസ�ൻ 15
        B:-Section 23 of KSA
KSA�െട െസ�ൻ 23
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        C:-Section 35 of KSA
KSA�െട െസ�ൻ 35
        D:-Section 53 of KSA
KSA�െട െസ�ൻ 53
        Correct Answer:- Option-D
Question64:-A deed empowering any person to vote at any election to a public limited company is
ഒ� പ�ിക് ലിമി�ഡ് ക�നിയിേല�� ഏെതാ� തിരെ���ി�ം േവാ�െച�ാൻ ഏെതാ� വ��ിെയ�ം അധികാരെ���� ഒ� ഡീഡ്
        A:-General power
ജനറൽ പവർ
        B:-Attest power
അ��് പവർ
        C:-Proxy
േ�ാ�ി
        D:-Special power
�േത�ക പവർ
        Correct Answer:- Option-C
Question65:-Review petition under section 28A(5) presented before collector shall bear court fee stamp of ________.
കള�ർ ��ാെക സമർ�ി�� െസ�ൻ 28A(5) �കാര�� �നഃപരിേശാധനാ ഹർജിയിൽ ________�െട േകാർ�് ഫീസ് �ാ�് പതി�ിരി�ണം.
        A:-Rs. 100/-
100/- �പ
        B:-Rs. 50/-
50/- �പ
        C:-Rs. 25/-
25/- �പ
        D:-Rs. 10/-
10/- �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question66:-Deed of Divorce stamp duty is
വിവാഹേമാചന ഡീഡിനായ �ാ�് ഡ��ി
        A:-Rs. 500/-
500/- �പ
        B:-Rs. 250/-
250/- �പ
        C:-Rs. 200/-
200/- �പ
        D:-Rs. 100/-
100/- �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question67:-Stamp duty for indemnity bond shall borne by _________.
ന�പരിഹാര േബാ�ി�� �ാ�് ഡ��ി _________ വഹി�ം.
        A:-Executant and Claimant equally
എ�ിക��ൻ�ം െ�യിമൻ�ം ഒ�േപാെല
        B:-Presentant
അവതാരകൻ
        C:-Claimant
െ�യിമൻറ്
        D:-Executant
എ�ിക��ൻറ്
        Correct Answer:- Option-D
Question68:-A Gift in favour of son valuing Rs.3,00,000 attracts stamp duty of ___________.
മകന് നൽ�� 3,00,000 �പ വിലമതി�� സ�ാന�ിന് ___________ �ാ�് ഡ��ി ഈടാ�ം.
        A:-Rs. 600/-
600/- �പ
        B:-Rs. 24,000/-
24,000/- �പ
        C:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        D:-Rs. 15,000/-
15,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-C
Question69:-Settlement deed executed in favour of Son-in-law valuing Rs. 2,00,000/- attracts duty of ________.
മ�മകന് അ��ലമായി 2,00,000/- �പ വിലമതി�� െസ�ിൽെമൻറ് ഡീഡിന് ________ ഫീസ് ഈടാ�ം.
        A:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        B:-Rs. 10,000/-
10,000/- �പ
        C:-Rs. 8,000/-
8,000/- �പ
        D:-Rs. 16,000/-
16,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question70:-Agreement to be executed before issue of vendors licence is in
െവ�ർ ൈലസൻസ് നൽ��തിന് ��് നട�ിലാേ�� കരാർ
        A:-Form II
േഫാം II
        B:-Form III
േഫാം III
        C:-Form IV
േഫാം IV
        D:-Form V
േഫാം V
        Correct Answer:- Option-A
Question71:-Stamp duty for an agreement relating to advertisement on mass media for promotion to any product or programme or event
ഏെത�ി�ം ഉൽ���ിൻെറേയാ േ�ാ�ാമിൻെറേയാ പരിപാടി�െടേയാ �േമാഷനായി മാസ് മീഡിയയിൽ പരസ�ം െച���മായി ബ�െ�� ഒ� കരാറി�� �ാ�് ഡ��ി
        A:-Rs. 250/-
250/- �പ
        B:-Rs. 500/-
500/- �പ
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        C:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        D:-Rs. 1,500/-
1,500/- �പ
        Correct Answer:- Option-B
Question72:-Stamp duty to be payable for Registration of certificate of sale for Rs. 5,00,000/- executed by the Authorised officer SBI
എസ്ബിഐ അംഗീ�ത ഉേദ�ാഗ�ൻ നട�ിലാ�� 5,00,000/- �പ�െട വിൽ�ന സർ�ിഫി��ിൻെറ രജിേ�ഷന് നൽേക� �ാ�് ഡ��ി
        A:-Rs. 500/-
500/- �പ
        B:-Rs. 25,000/-
25,000/- �പ
        C:-Rs. 40,000/-
40,000/- �പ
        D:-Rs. 10,000/-
10,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-C
Question73:-Settlement deed for land property of Rs. 1,50,000/- executed in favour of Government of Kerala, Stamp Duty to be assessed is
േകരള സർ�ാരിന് അ��ലമായി 1,50,000/- �പ�െട �മി സ��ിൻെറ െസ�ിൽെമൻറ് ഡീഡ്, �ാ�് ഡ��ി കണ�ാേ��ത്
        A:-Rs. 3,750/-
3,750/- �പ
        B:-Rs. 7,500/-
7,500/- �പ
        C:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        D:-No stamp duty is necessary
�ാ�് ഡ��ി ആവശ�മി�
        Correct Answer:- Option-D
Question74:-Age limit prescribed for persons applying for stamp vendors licence as on 1st January is
ജ�വരി 1 �തൽ �ാ�് െവ�ർ ൈലസൻസിന് അേപ�ി�� വ��ികൾ�് നി�യി�ി�� �ായപരിധി
        A:-Between the age of 18 and 60
18�ം 60�ം ഇടയിൽ �ായ��വർ
        B:-Between the age of 21 and 65
21�ം 65�ം ഇടയിൽ �ായ��വർ
        C:-Between the age of 20 and 60
20�ം 60�ം ഇടയിൽ �ായ��വർ
        D:-Between the age of 18 and 55
18�ം 55�ം ഇടയിൽ �ായ��വർ
        Correct Answer:- Option-A
Question75:-Stamp vendors licence issued by District Treasury Officer will be valid for
ജി�ാ �ഷറി ഓഫീസർ നൽ�� �ാ�് െവ�ർ ൈലസൻസിന് ___________ വർഷെ� സാ�ത ഉ�ായിരി�ം.
        A:-One year
ഒ� വർഷം
        B:-Two years
ര�് വർഷം
        C:-Three years
��് വർഷം
        D:-Five years
അ�് വർഷം
        Correct Answer:- Option-C
Question76:-Deed of Agreement relating the deposit of title deed for securing an amount of Rs. 15,00,000/- attracts stamp duty is
15,00,000/- �പ �ര�ിതമാ��തി�� ഉടമ�ാവകാശ േരഖ നിേ�പി���മായി ബ�െ�� കരാറിന് ____________ �ാ�് ഡ��ി ഈടാ�ം.
        A:-Rs. 10,000/-
10,000/- �പ
        B:-Rs. 200/-
200/- �പ
        C:-Rs. 500/-
500/- �പ
        D:-Rs. 1,500/-
1,500/- �പ
        Correct Answer:- Option-D
Question77:-Registration fee for granting temporary stamp vendor licence for a period less than six months to the nominee of a stamp vendor goes
on leave is
അവധിയിൽ േപാ�� �ാ�് െവ��െട േനാമിനി�് ആറ് മാസ�ിൽ താെഴ�� കാലയളവിേല�് താൽ�ാലിക �ാ�് െവ�ർ ൈലസൻസ് നൽ��തി�� രജിേ�ഷൻ ഫീസ്
        A:-Rs. 500/-
500/- �പ
        B:-Rs. 1,000/-
1,000/- �പ
        C:-Rs. 1,500/-
1,500/- �പ
        D:-Rs. 2,000/-
2,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question78:-On the demise of the stamp vendor his legal heir may be appointed as stamp vendor if the death occurred before attaining the age of
________
�ാ�് െവ��െട മരണേശഷം, ________ വയ�് തിക��തിന് ��് മരണം സംഭവി�ാൽ, അേ�ഹ�ിൻെറ നിയമപരമായ അവകാശിെയ �ാ�് െവ�റായി നിയമി�ാ��താണ്.
        A:-66 years
66 വയ�്
        B:-65 years
65 വയ�്
        C:-60 years
60 വയ�്
        D:-55 years
55 വയ�്
        Correct Answer:- Option-B
Question79:-Photo affixed Identity card shall be issued to every licenced stamp vendor by
ൈലസൻ�� എ�ാ �ാ�് െവ�ർമാർ�ം േഫാേ�ാ പതി� തിരി�റിയൽ കാർഡ് _____________ നൽ�ം.
        A:-Deputy Inspector General of Registration (Licensing)
െഡപ��ി ഇൻെ��ർ ജനറൽ ഓഫ് രജിേ�ഷൻ (ൈലസൻസിംഗ്)
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        B:-District Registrar General
ജി�ാ രജി�ാർ ജനറൽ
        C:-District Treasury Officer
ജി�ാ �ഷറി ഓഫീസർ
        D:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        Correct Answer:- Option-C
Question80:-As per the Kerala Manufacture and Sale of Stamp Rules for sale, custody and issue of stamps there shall be a Central Stamp Depot
വിൽ�ന, ക�ഡി, �ാ�ക�െട വിതരണം എ�ിവ�� േകരള �ാ�് നിർ�ാണ, വിൽ�ന നിയമ�ൾ അ�സരി�് ഒ� െസൻ�ൽ �ാ�് ഡിേ�ാ ഉ�ായിരി�ം
        A:-Kozhikode
േകാഴിേ�ാട്
        B:-Thrissur
��ർ
        C:-Ernakulam
എറണാ�ളം
        D:-Thiruvananthapuram
തി�വന��രം
        Correct Answer:- Option-D
Question81:-Stamp duty required for the settlement described in 2(q)(iii) in KSA
KSAെല 2(q)(iii)ൽ വിവരി�ിരി�� െസ�ിൽെമൻറിന് ആവശ�മായ �ാ�് ഡ��ി
        A:-2.5 rupees for every 100 rupees
ഓേരാ 100 �പ�ം 2.5 �പ
        B:-5 rupees for every 100 rupees
ഓേരാ 100 �പ�ം 5 �പ
        C:-2 rupees for every 100 rupees
ഓേരാ 100 �പ�ം 2 �പ
        D:-1 rupee for every 100 rupees
ഓേരാ 100 �പ�ം 1 �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question82:-As per Kerala Stamp Act offences shall try by
േകരള �ാ�് ആ�് �കാരം ���ത��ൾ വിചാരണ െചേ��ത്
        A:-District Court Only
ജി�ാ േകാടതി മാ�ം
        B:-Magistrate of the first class and above
ഒ�ാം �ാ�ം അതി� �കളി��� മജിേ��്
        C:-High Court of Kerala
േകരള ൈഹേ�ാടതി
        D:-Any Court in Kerala
േകരള�ിെല ഏത് േകാടതി�ം
        Correct Answer:- Option-B
Question83:-Denoting duty upon which an instrument is chargeable cannot be made by
ഒ� ഇൻ�െമൻറിന് �മ�ാ�� ഡ��ി ____________�് �മ�ാൻ കഴിയി�.
        A:-Treasury Officer
�ഷറി ഓഫീസർ
        B:-Sub Registrar
സബ് രജി�ാർ
        C:-District Collector
ജി�ാ കള�ർ
        D:-District Registrar
ജി�ാ രജി�ാർ
        Correct Answer:- Option-A
Question84:-Instruments comprising or relating to several distinct matters shall be chargeable with
നിരവധി വ�ത�� കാര��ൾ ഉൾെ�ാ��േതാ ബ�െ��േതാ ആയ ഉപകരണ�ൾ�് ഇനി�റ�� രീതിയിൽ നിര�് ഈടാ�ം
        A:-Treated as a single transaction and stamped according to average value
ഒ� ഇടപാടായി കണ�ാ�ക�ം ശരാശരി �ല��ിന�സരി�് �ാ�് െച�ക�ം െച��
        B:-The aggregate amount of the duties with which separate instruments
�േത�ക ഉപകരണ�ൾ�് �മ�� തീ�വക�െട ആെക �ക
        C:-Treated as a single transaction of higher value and stamped accordingly
ഉയർ� �ല��� ഒ� ഇടപാടായി കണ�ാ�ക�ം അത�സരി�് �ാ�് െച�ക�ം െച��
        D:-The amount or value of the property and fair value of the property whichever is higher
സ��ിൻെറ �കേയാ �ല�േമാ, സ��ിൻെറ ന�ായവില�ം ഏതാണ് ഉയർ�ത് അത്
        Correct Answer:- Option-B
Question85:-Under which article is applicable for cancellation of settlement in Kerala Stamp Act, 1959?
1959െല േകരള �ാ�് ആ�ിൽ ഏത് ആർ�ി�ിൾ �കാരമാണ് െസ�ിൽെമൻറ് റ�ാ�ൽ ബാധകമാ��ത്?
        A:-Article 8A
ആർ�ി�ിൾ 8A
        B:-Article 43A
ആർ�ി�ിൾ 43A
        C:-Article 51B
ആർ�ി�ിൾ 51B
        D:-Article 57B
ആർ�ി�ിൾ 57B
        Correct Answer:- Option-C
Question86:-For preparation of an instrument in which the principal instrument must be needed
___________ ഉപകരണം ത�ാറാ��തിന് �ധാന ഉപകരണം ആവശ���താ��.
        A:-Partition
പാർ�ീഷൻ
        B:-Settlement
െസ�ിൽെമൻറ്
        C:-Exchange
എ�്േച�്
        D:-Ratification
റാ�ിഫിേ�ഷൻ
        Correct Answer:- Option-D
Question87:-Which one of the following instrument is chargeable with Advalorem duty?
താെഴ പറ��വയിൽ ഏതിനാണ് അഡ് വേലാറം ഡ��ി ഈടാ��ത്?
        A:-Adoption Deed
ദെ���ൽ ഡീഡ്
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        B:-Divorce Deed
വിവാഹേമാചന ഡീഡ്
        C:-Ratification Deed
റാ�ിഫിേ�ഷൻ ഡീഡ്
        D:-Settlement Deed
െസ�ിൽെമൻറ് ഡീഡ്
        Correct Answer:- Option-D
Question88:-Which Rule in Kerala Manufacture and Sale of Stamp Rules 1960 says that licensee's place of vend to be indicated by sign boards?
1960െല േകരള�ിെല �ാ�് നിർ�ാണ, വിൽ�ന ച��ളിെല ഏത് നിയമ�ിലാണ് ൈലസൻ��യാ�െട വിൽ�ന �ലം ൈസൻ േബാർ�കൾ ഉപേയാഗി�് �ചി�ി�ണെമ�് പറ��ത്?
        A:-Rule 34
�ൾ 34
        B:-Rule 38
�ൾ 38
        C:-Rule 42
�ൾ 42
        D:-Rule 46
�ൾ 46
        Correct Answer:- Option-C
Question89:-___________ means anything made for the conveyance, by water, of human being or property under Kerala Stamp Act.
___________ എ�ാൽ േകരള �ാ�് ആ�് �കാരം മ�ഷ�ൻെറേയാ സ��ിൻെറേയാ ജലമാർ�ം െകാ�േപാ��തിനായി നിർ�ി� എ�ം എ�ാണ് അർ�മാ��ത്.
        A:-Resort
റിേസാർ�്
        B:-Vessel
െവ�ൽ
        C:-Bridge
�ിഡ്ജ്
        D:-Instrument
ഇൻ�െമൻറ്
        Correct Answer:- Option-B
Question90:-The stamp duty required for the declaration of Trust concerning any property when made by any writing not being a will
ഒ� വിൽപ�ം അ�ാ� ഏെത�ി�ം േരഖാ�ലം ഉ�ാ�ിയാൽ, ഏെത�ി�ം സ��ിെന സംബ�ി� ��് �ഖ�ാപന�ിന് ആവശ�മായ �ാ�് ഡ��ി
        A:-The same duty as a conveyance
ഒ� കൺെവയൻസിൻെറ അേത ഡ��ി
        B:-Five hundred rupees
അ�റ് �പ
        C:-The same duty as a Bottomry Bond
ഒ� േബാ�ംറി േബാ�ിൻെറ അേത ഡ��ി
        D:-One hundred rupees
�� �പ
        Correct Answer:- Option-A
Question91:-In the case of annuity, the maximum amount payable to a person for an indefinite period, but terminable with any life, calculated for
stamp duty from the date on which the first payment becomes due
ആന�ി�ി�െട കാര��ിൽ, ഒ� വ��ി�് അനി�ിതകാലേ��് നൽേക� പരമാവധി �ക, എ�ാൽ ഏെത�ി�ം ആജീവനാ�ം കാലാവധി��ത് വെര, ആദ� േപയ്െമൻറ് അടയ്േ�� തീയതി
�തൽ �ാ�് ഡ��ി�് കണ�ാ��
        A:-During the period of 24 years
24 വർഷെ� കാലയളവിൽ
        B:-During the period of 22 years
22 വർഷെ� കാലയളവിൽ
        C:-During the period of 12 years
12 വർഷെ� കാലയളവിൽ
        D:-During the period of 10 years
10 വർഷെ� കാലയളവിൽ
        Correct Answer:- Option-C
Question92:-Considering the requirement of licensed stamp vendors, the District Committee shall ensure that minimum distance between the
offices of the two stamp vendors shall be in municipality area
ൈലസൻ�� �ാ�് െവ�ർമാ�െട ആവശ�കത കണ�ിെല��്, �നിസി�ാലി�ി �േദശ�് ര�് �ാ�് െവ�ർമാ�െട�ം ഓഫീ�കൾ ത�ി�� ഏ��ം �റ� �രം __________ 
ആയിരി�ണെമ�് ജി�ാ ക�ി�ി ഉറ�ാ�ണം.
        A:-3 kilometres
3 കിേലാമീ�ർ
        B:-4 kilometres
4 കിേലാമീ�ർ
        C:-5 kilometres
5 കിേലാമീ�ർ
        D:-6 kilometres
6 കിേലാമീ�ർ
        Correct Answer:- Option-B
Question93:-A Release Deed operates in favour of Father-in-law of a person required a stamp duty _________ as the value of the property.
ഒ� വ��ി�െട അ�ായിയ�ന് അ��ലമായി �വർ�ി�� ഒ� റിലീസ് ഡീഡ്, വ�വിൻെറ �ല�മായി _________ �ാ�് ഡ��ി ആവശ�മാ��.
        A:-The same duty as a conveyance
ഒ� കൺെവയൻസിൻെറ അേത ഡ��ി
        B:-The same duty as a Bottomry Bond
ഒ� േബാ�ംറി േബാ�ിൻെറ അേത ഡ��ി
        C:-The same duty as a lease
ഒ� ലീസി�� അേത ഡ��ി
        D:-The same duty as article of association
ഒ� ആർ�ി�ിൾ ഓഫ് അേസാസിേയഷൻെറ അേത ഡ��ി
        Correct Answer:- Option-A
Question94:-_________ includes vellum, parchment or any other material on which an instrument may be written.
_________ എ�തിൽ ഒ� ഉപകരണം എ�താൻ കഴി�� െവ�ം, പാർ�്െമൻറ് അെ��ിൽ മേ�െത�ി�ം വ��ൾ ഉൾെ���.
        A:-Stamp
�ാ�്
        B:-Ledger
െലഡ്ജർ
        C:-Register
രജി�ർ
        D:-Paper
േപ�ർ
        Correct Answer:- Option-D
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Question95:-Securities dealt in depository not liable to stamp duty under section __________ on Indian Stamp Act 1899.
1899െല ഇ��ൻ �ാ�് ആ�ിെല െസ�ൻ __________ �കാരം ഡിേ�ാസി�റിയിൽ ഇടപാട് നട�� െസക�രി�ികൾ�് �ാ�് ഡ��ി ബാധകമ�.
        A:-8A
8A
        B:-28
28
        C:-3A
3A
        D:-11
11
        Correct Answer:- Option-A
Question96:-___________ shall not liable to stamp duty.
___________ന് �ാ�് ഡ��ി ബാധകമ�.
        A:-Agreement
കരാർ
        B:-Licence
ൈലസൻസ്
        C:-Ratification
�ിരീകരണം
        D:-Rectification
തി��ൽ
        Correct Answer:- Option-D
Question97:-Instrument does not include
ഉപകരണ�ിൽ __________ ഉൾെ���ി�.
        A:-Bond
േബാ�്
        B:-Partition Deed
പാർ�ീഷൻ ഡീഡ്
        C:-Lease
ലീസ്
        D:-Receipt
രസീത്
        Correct Answer:- Option-D
Question98:-Settlement must be contained
െസ�ിൽെമൻറിൽ _________ അട�ിയിരി�ണം.
        A:-Disposition in writing
േരഖാ�ല�� വിനിേയാഗം
        B:-The power to revoke
പിൻവലി�ാ�� അധികാരം
        C:-Market value
മാർ��് �ല�ം
        D:-Guideline value
മാർ�നിർേ�ശ �ല�ം
        Correct Answer:- Option-A
Question99:-Nothing contained in Kerala Stamp Act shall deemed to affect the duties chargeable under any enactment for the time being in force
relating to
േകരള �ാ�് ആ�ിൽ അട�ിയിരി�� ഒ�ം തെ� __________മായി ബ�െ��് നിലവിൽ നിലവി�� ഏെത�ി�ം നിയമനിർ�ാണ�ിന് കീഴിൽ ഈടാ�ാ�� തീ�വകെള ബാധി��തായി
കണ�ാ�ി�.
        A:-Impressed stamp
ഇം�സ്ഡ് �ാ�്
        B:-E-stamp
ഇ-�ാ�്
        C:-Receipt
രസീത്
        D:-Court fees
േകാടതി ഫീസ്
        Correct Answer:- Option-D
Question100:-Renewal fee for three years of stamp vendor licence is
��് വർഷെ� �ാ�് െവ�ർ ൈലസൻസി�� ���ൽ ഫീസ്
        A:-Rs. 1,500/-
1,500/- �പ
        B:-Rs. 2,000/-
2,000/- �പ
        C:-Rs. 2,500/-
2,500/- �പ
        D:-Rs. 3,000/-
3,000/- �പ
        Correct Answer:- Option-A
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